Diário



Oficial

www.mesquita.rj.leg.br

Ano 2022 10 de novembro de 2022 № 0061

Atos Legislativos

PORTARIA Nº120/2022.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA/RJ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear a Sra., LUCIANA LOPES EQUEY, no cargo em comissão de Chefe de gabinete da Presidência, símbolo CC-1, a contar de 01 de novembro de 2022.

Artigo 2º- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a, 01 de novembro 2022.

PORTARIA Nº121/2022.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA/RJ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear a Sra., RENATA DE ARAUJO TODESCO DE ALMEIDA, no cargo em comissão de Assessor de gabinete da Presidência, símbolo CC-7, a contar de 01 de novembro de 2022.

Artigo 2º- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a, 01 de novembro 2022.

PORTARIA Nº122/2022.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA/RJ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear a Sra., ELAINE GASTÃO DA CUNHA RODRIGUES, no cargo em comissão de Assessor Parlamentar, símbolo CC-8, com lotação no

gabinete do vereador Roberto Emídio, a contar de 01 de novembro de 2022.

Artigo 2º- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a, 01 de novembro 2022.

PORTARIA Nº123/2022.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA/RJ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear a Sra., CAROLINE TERRA DA SILVA ARAUJO, no cargo em comissão de Assessor Parlamentar, símbolo CC-8, com lotação no gabinete do vereador Dudu 2D, a contar de 01 de novembro de 2022. Artigo 2º- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a, 01 de novembro 2022.

PORTARIA Nº124/2022.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA/RJ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear o Sr. ALAN MELO MANHAES, no cargo em comissão de Assessor Parlamentar, símbolo CC-8, com lotação no gabinete do vereador Gion Flor, a contar de 01 de novembro de 2022.

Artigo 2º- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a, 01 de novembro 2022.

Diário



Oficial

www.mesquita.rj.leg.br

PORTARIA Nº125/2022.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA/RJ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear a Sra. ADRIANA ROSA DE SOUZA, no cargo em comissão de Assessor de Polícia do Legislativo, símbolo CC-9, a contar de 01 de novembro de 2022.

Artigo 2º- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a, 01 de novembro 2022.

PORTARIA Nº126/2022.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA/RJ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear o Sr. THIAGO TEIXEIRA ONOFRI, no cargo em comissão de Assessor de Polícia do Legislativo, símbolo CC-9, a contar de 01 de novembro de 2022.

Artigo 2º- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a, 01 de novembro 2022.

PORTARIA Nº127/2022.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA/RJ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear o Sr. LUIZ FERNADO ESTRELA DA SILVA PINTO, no cargo em comissão de Assessor de Polícia do Legislativo, símbolo CC-9, a contar de 01 de novembro de 2022.

Artigo 2º- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a, 01 de novembro 2022.

PORTARIA Nº128/2022.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA/RJ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, RESOLVE: Artigo 1º - Nomear o Sr. FABIO DA SILVA, no cargo em comissão de Chefe de Polícia do Legislativo, símbolo CC-3, a contar de 01 de novembro de 2022.

Artigo 2º- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a, 01 de novembro 2022.

PORTARIA Nº129/2022.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA/RJ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear o Sr, RAFAEL FIGUEIREDO DA SILVA, no cargo em comissão de Assessor de Protocolo, símbolo CC-9, a contar de 01 de novembro de 2022.

Artigo 2º- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a, 01 de novembro 2022.

PORTARIA Nº130/2022.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA/RJ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear o Sr. RAONIR PEREIRA COSTA DA SILVA, no cargo em comissão de Assessor de Mídia Social e Imprensa, símbolo CC-9, a contar de 01 de novembro de 2022.

Artigo 2º- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a, 01 de novembro 2022.

PORTARIA Nº131/2022.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA/RJ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear o Sr. LUIZ ANTONIO DOS SANTOS, no cargo em comissão de Assessor Legislativo de Plenário, símbolo CC-2, com lotação no gabinete do vereador Marcel, a contar de 01 de novembro de 2022.

Diário



Oficial

www.mesquita.rj.leg.br

Artigo 2º- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a, 01 de novembro 2022

PORTARIA Nº132/2022.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA/RJ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear o Sr. WALLACE COSTA RIOS, no cargo em comissão de Assessor Legislativo de Plenário, símbolo CC-2, a contar de 01 de novembro de 2022.

Artigo 2º- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a, 01 de novembro 2022.

PORTARIA Nº133/2022.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA/RJ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear o Sr. FABIO ALEXANDRE DA SILVA MARTINS, no cargo em comissão de Assessor Legislativo de Plenário, símbolo CC-2, com lotação no gabinete do vereador, Roberto Emídio, a contar de 01 de novembro de 2022.

Artigo 2º- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a, 01 de novembro 2022

PORTARIA Nº134/2022.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA/RJ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear o Sr. RAMIREZ MORAES DE LIRA, no cargo em comissão de Assessor Especial do Legislativo, símbolo CC-1, com lotação no gabinete do vereador, Dudu 2D, a contar de 01 de novembro de 2022.

Artigo 2º- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a, 01 de novembro 2022

PORTARIA Nº135/2022.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA/RJ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear o Sr. ROGERIO BATISTA DE SOUZA, no cargo em comissão de Assessor Especial do Legislativo, símbolo CC-1, a contar de 01 de novembro de 2022.

Artigo 2º- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a, 01 de novembro 2022.

PORTARIA Nº136/2022.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA/RJ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear o Sr. GENILSON PEREIRA DE BRITO, no cargo em comissão de Assessor Legislativo da mesa Diretora, símbolo CC-7, a contar de 01 de novembro de 2022.

Artigo 2º- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a, 01 de novembro 2022.

PORTARIA Nº137/2022.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA/RJ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear o Sr. UZIAS PEREIRA, no cargo em comissão de Assessor Legislativo da mesa Diretora, símbolo CC-7, a contar de 01 de novembro de 2022.

Artigo 2º- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a, 01 de novembro 2022.

Diário



Oficial

www.mesquita.rj.leg.br

PORTARIA Nº138/2022.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA/RJ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear o Sr. ALESSANDRO MAN FU PATROCINIO, no cargo em comissão de Assessor Legislativo de Plenário, símbolo CC-2, a contar de 01 de novembro de 2022.

Artigo 2º- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeito retroativo a, 01 de novembro 2022

Mesquita, 10 de novembro de 2022.

Gelson Henrique Santos da Silva Presidente da Câmara Municipal de Mesquita